



В городе Губкинском возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на предприятии

Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г.Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 22 сентября 2021 года около 18 часов в городе Губкинский на территории промышленной зоны коммерческого предприятия, во время выполнения технических работ внутри прицепной бочки-цистерны произошел хлопок паровоздушной смеси без последующего горения. В результате происшествия погиб один рабочий, проводивший работы внутри цистерны. Второму мужчине, находившемуся снаружи, причинены телесные повреждения.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1612243>